
筆算

筆算

答え：

2 ４.４mのリボンがあります。今日２.８m使うと、のこりのリボンの
長さは何mになりますか。

答え：

－

日にち：　　月　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。)

1 びんには３L、バケツには３.９Lの水が入っています。
バケツには、びんより何L多く水が入っていますか。

② 確認

２

びん

３L

バケツ

３.９L

式：3.9 －3 = 

式：

４.４m

２.８m？

のこり つかった

？ L



筆算

筆算

1 6

答え： 1.6ｍ

2 ４.４mのリボンがあります。今日２.８m使うと、のこりのリボンの
長さは何mになりますか。

4 4
－ 2 8

答え： 0.9L

－ 3 0
0 9

3 9

日にち：　　月　　日

名まえ

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。)

1 びんには３L、バケツには３.９Lの水が入っています。
バケツには、びんより何L多く水が入っていますか。

② 確認 答え

２

びん

３L

バケツ

３.９L

式：3.9 －3 = 0.9

式： 4.4－2.8 = 1.6

４.４m

２.８m？

のこり つかった

？ L
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